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Az egyenl6tlenség kozvetleniil kovetkezik az lgg (a® + a¥) fiiggvény konvex voltabol. Fejezziik ki ay, as, ..

ba, ..., bp-t a alapt logaritmusaikkal (a > 1):

ay = a®', as = a*?, ldots, a = a”F; by = a¥', by = a¥?, ..., b = a¥*.
a

Ekkor lgg (a” + a¥)-ra felirva a k taga szimmetrikus Jensen—egyenl6tlenséget:

log(a” + a”) +log(a™ + a*') + ... +log(a™ + a%) _
k =

z1tao+...fxp y1+y2+w+yk)
k k
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vagyis

log {/(a® + a¥1)(a®2 + a¥2) ... (a®r + a¥*) 2 log(Va®1a®2 ... a% + avia¥2 ... a%),

és tekintettel az z-ek és y-ok jelentésére ez a bizonyitando egyenltlenség logaritmusa.
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